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Exercice 1) (3 points) 

Ecrire un système d’équations représentant les deux problèmes suivants. 

On ne cherchera pas à les résoudre, mais on donnera toutes les explications nécessaires. 

a) Dans un cinéma, la place à plein tarif coûte 45 F et la place à tarif réduit 30 F. Il y a en tout 120 

spectateurs, et la recette a été de 4800 F. Combien y a-t-il de spectateurs de chaque catégorie ? 

b) Un TGV part de Paris vers Marseille, et roule à 260 km/h. Un rapide part une heure et demie plus 

tard de Marseille vers Paris, et roule à 150 km/h. La distance Paris-Marseille est de 800 km. A quelle 

distance de Paris vont-ils se croiser ? 

 

Exercice 2) (4 points) 

Résoudre dans R2 les systèmes suivants : 
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Exercice 3) (4 points) 

Résoudre graphiquement dans R2 (unité graphique : 2 cm) 
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Exercice 4) (3 points) 

Résoudre dans R3  
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